
ثبت‌نام مصاحبه دکتری دانشگاه آزاد تمدید شد
ثبت‌نام داوطلبان شرکت در مصاحبه آزمون دکتری تخصصی دانشگاه آزاد تا ساعت 24 

یکشنبه 25 خرداد تمدید شد. براساس اطلاعیه دانشگاه آزاد، آن دسته از داوطلبان راه‌یافته 

به مرحله مصاحبه علمی به منظور شرکت در مصاحبه لازم است با مراجعه به سایت مرکز 

سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی به آدرس http://azmoon.org نسبت به ثبت‌نام 

خود اقدام کنند. متقاضیانی که حداقل در یک کد رشته محل حدنصاب نمره علمی لازم 

برای مصاحبه را کسب کرده‌اند، چنانچه تمایل به ثبت‌نام به منظور شرکت در مصاحبه را 

دارند لازم است تا تاریخ 1404/4/15 با مراجعه مجدد به کارنامه نسبت به تکمیل فرم 

مشخصات بررسی صلاحیت عمومی داوطلبان آزمون دکتری تخصصی سال 1404 اقدام 

کنند. بدیهی است در صورت عدم تکمیل فرم مربوطه از گزینش نهایی حذف خواهند 

شد. داوطلبانی که علاوه بر دانشگاه آزاد اسلامی در سایر دانشگاه‌ها حدنصاب علمی 

لازم را به منظور مصاحبه کسب کرده و نسبت به تکمیل فرم صلاحیت عمومی اقدام 

کرده‌اند نیازی به تکمیل مجدد این فرم نخواهند داشت. آن دسته از مربیان رسمی )قطعی 

یا آزمایشی( شاغل در مؤسسات آموزش عالی کشور و دستگاه‌های اجرایی به جز دانشگاه 

آزاد اسلامی که خود را متقاضی استفاده از سهمیه مربیان اعلام کرده‌اند لازم است مدارک 

لازم به منظور بهره‌مندی از این سهمیه شامل موافقت دانشگاه یا مؤسسه محل خدمت و 

آخرین حکم کارگزینی خود را در زمان ثبت‌نام به منظور مصاحبه بارگذاری کنند. مربیان 

رسمی )قطعی یا آزمایشی( دانشگاه آزاد اسلامی نیازی به بارگذاری این مدارک نخواهند 

داشت. استعلام وضعیت مربیان دانشگاه آزاد اسلامی از مرکز جذب و امور هیئت علمی 

دانشگاه آزاد انجام خواهد شد. مصاحبه علمی داوطلبان آزمون دکتری تخصصی در 

سال‌جاری به صورت حضوری و متمرکز در شهر تهران برگزار خواهد شد و زمان و نحوه 

دریافت برگه ورود به جلسه مصاحبه حضوری هفته دوم تیرماه اطلاع‌رسانی خواهد شد. 

گفتنی است ثبت‌نام از داوطلبان به منظور شرکت در مصاحبه دوره بدون آزمون دکتری 

تخصصی ویژه استعداد‌های درخشان هم تمدید شده و داوطلبان راه‌یافته به مرحله 

مصاحبه علمی دوره دکتری تخصصی ویژه استعداد‌های درخشان تا ساعت 24 یکشنبه 

25 خرداد می‌توانند با مراجعه به سایت مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی به آدرس 

http://azmoon.org نسبت به ثبت‌نام خود به منظور شرکت در مصاحبه اقدام کنند. 

مرکز تحقیقات مصالح ساختمانی راه‌اندازی می‌شود
تفاهم‌نامه همکاری بین نظام‌مهندسی ساختمان و دانشگاه آزاد استان آذربایجان شرقی 

در جلسه‌ای با حضور مسئولان به امضا رسید و برای راه‌اندازی مرکز تحقیقات مصالح 

ساختمانی توافق شد.  این تفاهم‌نامه با هدف برگزاری سمینار‌ها، دوره‌های آموزشی 

تخصصی و برنامه‌های مشترک پژوهشی میان دو نهاد منعقد شد و گامی مؤثر در ارتقای 

سطح دانش مهندسان عضو سازمان نظام‌مهندسی ساختمان در رشته‌های مرتبط با ساختمان 

محسوب می‌شود. بر اساس این توافق، طرفین در زمینه برگزاری دوره‌ها و کارگاه‌های 

آموزشی، سمینار‌های تخصصی، دوره‌های مهارت افزایی و استفاده از امکانات پژوهشی و 

آزمایشگاهی همکاری خواهند داشت که در این جلسه بر راه‌اندازی مرکز تحقیقات مصالح 

ساختمانی با همکاری سازمان نظام‌مهندسی ساختمان آذربایجان شرقی و دانشگاه آزاد 

استان تأکید و توافق شد. برای رفاه حال اعضای سازمان نظام‌مهندسی ساختمان آذربایجان 

شرقی که ساکن شهرستان‌های استان هستند و به‌منظور جلوگیری از تردد غیرضروری آن‌ها، 

امکان برگزاری همه دوره‌های آموزشی من‌جمله دوره‌های صدور تمدید و ارتقای پایه 

اشتغال به کار مهندسی و آزمون‌های پایان دوره همزمان با تبریز در شهرستان‌های مراغه، 

اهر، میانه، شبستر و مرند نیز فراهم شد. آرش رنجبران، رئیس دانشگاه آزاد آذربایجان 

شرقی در این جلسه با بیان نقش دانشگاه در توسعه آموزش‌های کاربردی، اظهار کرد: 

»همکاری با سازمان نظام‌مهندسی ساختمان آذربایجان شرقی می‌تواند به ایجاد پیوند 

مؤثر بین علم و صنعت منجر شود و دوره‌های آموزشی مشترک نیز گام عملی این مسیر 

خواهد بود.« علیرضا معتمدنیا، رئیس سازمان نظام‌مهندسی ساختمان آذربایجان شرقی 

هم با تأکید بر اهمیت همکاری‌های علمی بین نهاد‌های آموزشی گفت: »این تفاهم‌نامه 

فرصت استثنایی برای بهره‌مندی از ظرفیت‌های دانشگاهی و تخصصی در راستای ارتقای 

مهارت‌های مهندسان و بهبود کیفیت ساخت‌وساز در سطح استان محسوب می‌شود.« 

جابه‌جایی ۵۹ درصد رشته‌ها 
متناسب با زیست‌بوم اقتصادی استان‌ها

بیست‌ونهمین جلسه هیئت‌امنای دانشگاه آزاد استان خوزستان با حضور سیدعبدالنبی 

موسوی‌فرد نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه اهواز، سیدمحمدرضا موالی‌زاده 

استاندار، مجید مشکینی معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد، شهرام لک 

رئیس دانشگاه آزاد خوزستان، علی‌حسین حسین‌زاده رئیس دانشگاه شهید چمران اهواز، 

محمود حزبه‌زاده مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه آزاد خوزستان، 

فرج‌الله براتی ‌معین رئیس دانشگاه آزاد در استان‌های خوزستان و ایلام و رؤسای واحد‌ها و 

مراکز دانشگاهی دانشگاه آزاد خوزستان دیروز در واحد اهواز برگزار شد. معاون تحقیقات، 

فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد در این نشست اظهار کرد: »پس از برداشتن چند گام در 

راستای شفافیت مالی از سوی دانشگاه آزاد در قالب سامانه‌سپاری همچون سامان‌دهی 

حساب‌های شهریه در سامانه آموزشیار، طراحی و اجرای سامانه جامع حسابداری و 

خزانه‌داری حسابیار در جهت سامان‌دهی به امور مالی، دانشگاه در گام بلندی سامانه 

اموال و املاک خود را با هدف ساماندهی اموال و شفافیت و وضوح بیشتر از منظر حفظ 

و نگهداری دارایی‌ها و حسابرسی مستقل طراحی و اجرا کرد.« مجید مشکینی با اشاره به 

چرخش تحولی جدید دانشگاه در قالب سند تحول و تعالی و آمایش جدید سرزمینی و 

تعریف آموزش عالی بر اساس نیاز‌ها و زیست‌بوم اقتصادی استان‌ها بر اساس این طرح، 

یکی از مصوبات شورای معاونان دانشگاه مبنی بر جابه‌جایی ۵۹ درصد از رشته‌های 

دانشگاهی در کشور متناسب با نیاز نقاط مختلف را در همین راستا قلمداد کرد. وی به طرح 

پویش و رویداد صدرا به عنوان دو برنامه دانشگاه برای افزایش ارتباط با صنعت و اشتغال‌زایی 

پرداخت و ضمن اشاره به مشکل توقف جذب دانشجو از کشور عراق در دانشگاه آزاد و 

رایزنی‌های صورت‌گرفته برای رفع این مشکل اظهار کرد: »بیش از ۹۰ درصد دانشجویان 

خارجی دانشگاه آزاد از کشور عراق بودند و امیدواریم با تلاش‌های صورت‌گرفته، دوباره 

روند جذب این دانشجویان در دانشگاه از سر گرفته شود.« سیدمحمدرضا موالی‌زاده 

استاندار خوزستان هم در بیست و نهمین جلسه هیئت امنای دانشگاه آزاد خوزستان که 

در واحد اهواز برگزار شد، یکی از راه‌های حل مشکل اشتغال در استان را ایجاد تناسب 

و ارتباط منطقی میان نیاز‌های بازار کار و رشته‌های دانشگاهی برای تولید متخصص در 

زمینه‌های مورد نیاز صنعت استان دانست و افزود: »یکی از دلایلی که مدیران صنعت 

خوزستان برای به کارگیری مدیران پروازی و نیرو‌های غیربومی می‌آورند، کمبود متخصص 

در برخی رشته‌هاست که می‌توان با مهارت‌آموزی به دانشجویان فنی و مهندسی این نیاز را 

مرتفع کرد.« موالی‌زاده مهارت‌آموزی را یکی از راه‌های جلوگیری از آسیب‌های اجتماعی 

کادمیک برای توسعه مرز‌های دانش، باید  عنوان و بیان کرد: »در کنار ضرورت آموزش آ

به مهارت‌آموزی نیز توجه کرد.« وی اضافه کرد: »برای رسیدن به این مهم باید علاوه بر 

دانشگاه‌ها، مدارس، مراکز علمی و کاربردی و هنرستان‌های فنی و حرفه‌ای، حتی از 

ندامتگاه‌ها برای مهارت‌آموزی و آموزش‌های فنی و حرفه‌ای بهره برد.« 

استاندار خوزستان با تأکید بر ضرورت تلاش در جهت بین‌المللی شدن مجموعه‌ها 

و واحد‌های دانشگاهی استان، خوزستان را به جهت داشتن زبان و فرهنگ مشترک و 

همچنین همجواری و همسایگی با عراق، بهترین مقصد برای دانشجویان عراقی دانست 

و به مسئولان دانشگاه آزاد توصیه کرد با بازتعریف ظرفیت‌ها، امکانات و شرایط دانشگاه 

برای افزایش جذب دانشجویان خارجی، تراز این دانشگاه را ارتقا بخشند. 

در این نشست پس از ارائه گزارشی از وضعیت واحد‌ها و مراکز دانشگاهی استان توسط 

رئیس دانشگاه، مواردی همچون تعیین تکلیف کسری اموال در سامانه اموال و املاک 

دانشگاه، تصمیم‌گیری در خصوص اعضای کمیسیون دائمی دانشگاه و تصمیم‌گیری 

درخصوص تبدیل احکام رؤسای واحد‌های اروند، شوشتر و مسجدسلیمان از سرپرستی 

به ریاست در دستورکار قرار گرفت. 

چه خبر از دانشگاه

پژوهشگران در یک پنل دانشگاهی پاسخ دادند: کلان‌داده‌ها چگونه واقعیت و قدرت می‌سازند؟ 

الگوریتم‌ها محتوای فکر انسان را تعیین می‌کنند
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 دکتر طهرانچی در  مراسم تکریم و معارفهٔ مسئول نهاد رهبری در دانشگاه آزاد:

 ظرفیت‌های دانشگاه آزاد 
نباید با قیود دولتی محدود شوند

تا ساعت 24 یکشنبه 25 خرداد ماه

 ثبت‌نام مصاحبه 
دکتری دانشگاه آزاد 

تمدید شد

 معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری 
دانشگاه آزاد خبر داد

جابه‌جایی ۵۹ درصد رشته‌ها  
متناسب با زیست‌بوم 

اقتصادی استان‌ها

با همکاری دانشگاه آزاد آذربایجان شرقی
 و نظام‌مهندسی ساختمان 

 مرکز تحقیقات
 مصالح ساختمانی 

راه‌اندازی می‌شود

اعداد  عملکرد دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی را روایت می‌کنند

کارنامهٔ یک نهاد فرهنگی ۶ ساله


